

. 65. Podstata duchovní práce; Přijetí toho, co je; Mimo Příčinnosti – 2/3 z B2K8; Doporučení DRH ke Kurzu Zázraků; Kolik cejchuje odpuštění? – 24.1.2022

. 24. ledna/januára 2022

Vítám všechny, kteří právě sledují naše on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Díky našemu pravidelnému, už více jak ročnímu on-line setkávání se, se v naší duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support a nově postupně i ze „Studijního Centra“, které je přístupné po přihlášení.

Příprava témat setkání nelze přesně plánovat. Dokonce ani v průběhu setkání nikdy nevíme, na co se Julio naładí, tedy co přesně bude říkat. J

V rámci vyšší kvality on-line setkávání – studijní skupiny Dr. Hawkinse – jsme přešli na službu ZOOM. Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud vaše příspěvky jsou postačující na krytí výdajů. Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastřešuje, je financováno jen z vašich darů. Proto děkujeme všem dárcům, kteří svými dary podporují naši skupinu.

PROGRAM:

Oficiální část:

- 1) Motto skupiny a upozornění;
- 2) Vzdávání: SUR 5 – Podstata duchovní práce + SUR 6 – Přijetí toho, co je;
– z textů pro odevzdávání používaných ve studijních skupinách Dr. Hawkinse v USA.
- 3) Četba z díla DRH: Kniha B2 nově přeložená kap.8 – Mimo Příčinnosti – 2. část ze 3;
- 4) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenuł, které souvisí s učením DRH.
– Které části Kurzu Zázraků Dr. Hawkins nedoporučuje?;

– Z knížky Vy nejste Ego: o soucitu, odpuštění a utrpení – Kolik cejchuje odpuštění?;

Neoficiální část:

5) Odezvy a Odpovědi (38) na přeminulé setkání z 10. ledna/januára 2022.

– Odezva od Adama – následná reakce na „Hopkinsová slová“

6) Info k on-line mítinkům a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

+ Informace k osobnímu setkání ve Střílkách.

7) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu a nevztahuje se to přímo k učení DRH.

– Pokud nevíš o jiném, jsi spokojený s tím, co máš;

– Všichni si tykáme;

8.) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

– Kolik lidí se podívalo na film – Musíme si pomáhat?

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

1) HONZA: Protože je tato skupina věnovaná učení podané přes Dr. Hawkinse, přečteme **motto** setkání a upozornění. Kdo se chce zapojit do čtení motto a upozornění, prosím napište či zavolejte mi. Dnes o přečtení nebylo nepožádáno, přesto bych rád Mírovi předal slovo:

Motto CZ: „Orientace a oddanost této skupiny je k učení Dr. Davida Hawkinse. Záměrem této skupiny je sloužit jako nástroj nejvyšší duchovní Vůle, mít příležitost být v kruhu stejně zaměřených a podporovat zvyšování našeho vědomí ve jménu služby Bohu, své Bytosti a lidstvu.“

Motto SK: „Orientácia a oddanosť tejto skupiny je k učeniu Dr. Davida Hawkinsa. Zámerom tejto skupiny je slúžiť ako nástroj najvyššej duchovnej Vôle, mať príležitosť byť v kruhu rovnako zameraných a podporovať zvyšovanie nášho vedomia v mene služby Bohu, svojej Bytosti a ľudstvu.“

Upozornění:

– Když nesouhlasíte s tímto mottem, pak prezentovaný materiál může být pro vás znepokojující, a proto by se mu raději měli vyhnout a odtud odejít.

- Jste na správné stránce, když **chcete mít klid a ne pravdu!**
- Věty, které tady při **čtení** odezní, jsou volně přeloženy Julem z děl Dr. Hawkinse. **Diskuze** pak ale zrcadlí různé úrovně lidského vědomí jednotlivých hovořících.
- Všechn originální materiál je k zakoupení na stránce Veritaspub.com

HONZA: zopakuj i dvě poznámky k mottu:

1. Julio volně: Na dosažení (ne motání se) v mottu uvedeného cíle je potřebné být v neustálém střehu, jako kdyby na tom závisel váš život – neboť závisí – a to výhradně od vašeho rozhodnutí výběru předmětu zaostření.
2. Dr. David Hawkins, Ph.D., Discovery of the Presence of God, kap.2, str.55. [Duchovní oddanost je životní styl nepřetržitě zaměřený do našeho nitra, který zahrnuje soustavné pozorné uvědomování.](#) {Neboť neošetřené ego doluje z nesrovnalostí.}

2) Zahajujeme částí, ve které Skupina praktikuje vzdávání:

V této části jsme postupně zveřejnili překlady textů skupin Dr. Hawkinse, potřebné na vzdávání se. Nyní je příležitost na postupné utvrzování, a proto si opakujeme těchto 16 stran textu označených jako SUR – ze zkratky anglického Surrender – vzdávání se – uložených v „Našich jiných textech“ na stránkách hawkins.support.

Dnes budeme pokračovat – SUR 5 – Podstata duchovní práce + SUR 6 – Přijetí toho, co je.

Tyto texty bude velmi pomaly číst Julio, který z angličtiny texty překládal a může v průběhu jejich čtení přidat i potřebná dopřesnění...

Předávám slovo:

JULO:

SUR3: 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si

[Klikni zde a otevři text](#)

[SUR 3 – 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si](#)

SUR5: Podstata duchovnej práce

[Klikni zde a otevři text](#)

[SUR 5 – Podstata duchovnej práce](#)

SUR6: Prijatie toho, čo je!

[Klikni zde a otevři text](#)
[SUR 6 -Prijatie toho, čo je!](#)

HONZA:

3) pokračujeme částí, ve které si Skupina připomíná učení Dr. Hawkinse četbou překladů.

– Mimo Příčinnosti – nové čtení z 8. kapitoly z Julova překladu 2. knihy DRH: 'Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené'. Toto čtení je rozděleno na tři části a dnes budeme pokračovat tou druhou.

Je tu ještě jedna informace, která se týká uvedených textů a je potřeba si ji pokaždé zopakovat. J Je cílená těm, kteří nás dnes sledují poprvé:

Z díla Dr. Davida Hawkinse z originálů v angličtině, využívajíc poznatky z osobních účastí na setkáních v městech Spojených Států (Sedona, AZ, Prescott, AZ, Cottonwood, AZ, Los Angeles, CA) s Dr. Hawkinsem, volně přeložil do slovenštiny Julu, který, na základě svého omezeného stanoviska (každé stanovisko je omezené subjektivitou a je dobrovolné), vybral, rozkouskoval a vložil očíslování vět, se záměrem snad lehčího studia originálních textů a jejich limitovaného počtu oficiálních a ne vždy významově správných překladů. Přitom věří, že vystihuje originální význam a omlouvá se a prosí o odpuštění, jestli tomu tak není. S láskou děkuje. {Julové dodatky jsou označeny v takových – běžně nepoužívaných – složených závorkách anebo je text označen „Julo volně“}.

Samozřejmě že každý překlad, i Julův, vnáší do překladu nežádoucí subjektivitu. Pokud jste schopní číst anglické originály, čtete je! I když ani to není jednoduché, jak Julu později zjistil...

Tímto předávám slovo Julovi:

JULO:

Preložil a vyčačkal Julo pre českú & slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>.
Editované Julom 17jan2022.

Dr Dávid R Hawkins, Kniha 2: 'Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené'

DRH používa neobvyklú štylizáciu, v kombinácii s ním vymyslenými slovíčkami, a pozície slov v jeho vetách vyjadrujú ich závažnosť. Z dôvodu zachovania tohto DRH zámeru, Julo sa rozhodol byť mu verný, a preklady pripomínajú spleť neštandardných štylizácií, a nesprávnej interpunkcie, použitej na oddelenie viacnásobných myšlienok v jedinej vete. Keby sa bol DRH chcel vyjadrovať ináč, tak by to bolo ináč, a Julov preklad by sa dal čítať ako beletria. Pri čítaní, namiesto tvrdenia si 'to nesedí', Julo doporučuje klásť si otázku „Čo je potrebné vo mne zmeniť, aby mi to sedelo?“ Julove subjektívne študijné pomôcky sú v {...}.

KAPITOLA 8

Mimo Příčinnosti

Pokračování z minulého týdne:

[Klikni a otevři text](#)

[B2K8 – Mimo Příčinnosti 2.část ze 3](#)

Konec druhé části B2K8 do 8.32 včetně, dokončení příště...

HONZA: Dotazy?

4) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu, které souvisí s učením DRH.

a) – Které části Kurzu Zázraků Dr. Hawkins nedoporučuje?;

b) – Z knížky Vy nejste Ego: o soucitu, odpuštění a utrpení – Kolik cejchuje odpuštění?;

Ad a) Které části Kurzu Zázraků Dr. Hawkins nedoporučuje?

Ačkoliv zde již Julu několikrát říkal, že Dr. Hawkins doporučoval jen jednu část z Kurzu Zázraků a to Pracovní sešit – neboli Praktická cvičení pro studenty, ve fejsbůkové skupině Vědomí je některými členy podporována kniha jako celek, včetně textové části, neboli učebnice, i část sepsanou pro učitele. Napsat do této skupiny, že Julu říkal, že to Dr. Hawkins nedoporučoval je, jak sami cítíte, naivní. Proto jsem minulý týden Julovi napsal, zda může najít zdroj, kde to DRH píše nebo o tom mluví. Zabralo jim to celý den, ale našli. Našli s Julkou zvukový záznam z přednášky, kde na toto téma DRH hovoří. Honza z toho vytvořil video a vložil na youtube, Youtube vytvořilo automatické anglické titulky, ty Honza stáhl, text před_upravil a s Julem i za pomoci DeepL překladače překlad dokončil. Dost jsme se i při tom pobavili, neboť na konci DRH Ego přejmenovává na:

.1. Ee Go – kde Go je sloveso ve smyslu jdi, odjeď, odfrč a E se čte jako Í, tedy ne smyslu: Ták odfrč – když si projevy ega uvědomujete a dokážete se nad nimi pousmát;

.2. Eeyore – což prapůvodně chtěl Julu napsat Jako Igor, že to je prostě Igor, (tak jak chtěl toto jméno Julu použít, když jsme hledali fiktivní jména pro Adama a Amandu, asi před 3/4 rokem) Osobně mi Igor v tomto překladu nesesedl a přál jsem si, pokud je to možné, aby to bylo jinak a pokud ne, tak to bude prostě Igor J ;

.3. Nakonec druhý den přišlo od Julu, že se nejedná o Igora, ale jde o jméno Oslíka z pohádky „Medvídek Pů“. A není to Igor, ale I-já-ček, pesimistický až apatický Ijáček.

Nakonec Julio doporučil tento překlad vložit do dnešní hlavní – oficiální – části setkání.

Tolik na úvod.

Nyní přečtu překlad – protože je přeložen do češtiny – a zvukovou originální MP3ku z části DRH přednášky naleznete od zítřka v archivu v dnešním písemném záznamu.

Otázka: Máme otázku od Steva, který říká: „Jsou nějaké části ‘Kurzů Zázraků’, se kterými nesouhlasíte, a pokud ano, tak které?“

Odpověď Dr. Hawkinse:

Ano, když oceňujete učebnici (texty) a pracovní sešit, tak pracovní sešit (Praktické cvičení pro studenty), při mém oceňování, oceňuje na 600, učebnice (textová část) oceňuje na 550. To je pravda. To se také stane zřejmým, když se budete velmi pilně věnovat pracovnímu sešitu, pak **při čtení učebnice najednou pocítíte, že něco nesedí, a to něco, co nesedí, je mluvení o ego, jako by to byl nepřítel. Je to dualistická pozice.** No jo, dává vám to pocit, že ego je ďábelské, nebo, víte, že křičí chamtivostí a křičí tím a tamtím. I když narcistické jádro ega to dělá, zdálo se mi, že uprostřed textu se najednou stává poněkud dualistickým. Jako by ego bylo vaším nepřítelem.

Proto v přednáškách říkám: **Způsob, jak se zbavit ega, není udělat z něj svého nepřítele, dodat mu energii vinou a duchovním útokem.** Způsob, jak překlenout ego, je vidět, že je to evoluční dědictví člověka z říše zvířat. Bez něj byste nebyli naživu, abyste si s tímhle dělali starosti.

Egu tedy dlužíme vděčnost, protože nás udržovalo naživu až do určité úrovně vědomí, kdy jsme vůbec mohli slyšet o Kurzu Zázraků, nebo se o něj příliš zajímat, či se ho snažit aplikovat. **Takže se na ego tehdy díváme jako na přátelské,** jsme vděční zvířeti v nás, a nyní také poznáváme, že je čas zvíře překlenout. Měli bychom však zvíře milovat. Myslím, že bychom měli milovat své ego a říkat si: víte, samozřejmě, jedete po ulici a někdo vám vjede do cesty a vy si řeknete: „Poslechněme si od ega“: „Měli bychom ho zabít, že jo, měl bys umřít, že jo, udělal nějaké myšky v silničním provozu“. A samozřejmě víte, že právě tohle ego řekne. Takže se tomu zasmějete. Takže teď víte, že to zneutralizujete, že to, řečeno freudovským jazykem, odkloníte. Protože nemáte k tomu stanovisko, vidíte, **jinak byste měli pocit viny, nenáviděli byste se, protože se pořád na lidi zlobíte, přejete jim smrt a myslíte si, že jste zlý člověk.**

Místo toho se na své ego díváte jako na staré dobré ego. Dáte mu jméno, chápete? Nosím s sebou velkou starou loutku, je to malý medvídek, a samozřejmě ten medvídek, to je moje ego, a vlastně mu říkám Ijáček. {Ijáček je fiktivní postava z knih Medvídek Pú od A.A.Milnea, a obecně je pesimistický, zachmuřený, depresivní, bezrozkošný, starý šedý vycpaný osel.} Ijáček nesnáší nikoho, kdo před ním vjede v provozu do cesty. Měli by zemřít! Z pohledu ega s těmito názory souhlasím. Máš pravdu, panečku, měli by zemřít. **Takže ego zneutralizujete tím, že mu nebudete odporovat.** Vidíte, zmizíte ho tím, že mu nebudete odporovat. Překlenete ho tím, že ho zmizíte a odpustíte mu, protože jak jinak chcete, aby ego..., jak jinak byste chtěli, aby se ego na věci dívalo?

Konec záznamu.

Co dodat? Přestože výsledek cejchování textové části je na 550 pravdivý, tak cesta k 550 nevede způsobem, jak je v textové části popisovaná. Konkrétně cestou zneprátení si Ega.

Mějme na zřeteli, že ač učebnice cejchuje na 550, tak praktická cvičení cejchují až o 50 víc. To je obrovský exponenciální skok, neboť hodnoty jsou uváděny po jejich zlogaritmování. (Jak Juló říká, to je hodně hromad Čučuriedok, neboli Borůvek navíc!)

JULO:

?...

DRH_KurzZazrakov_kniha-_06Feb2005.mp3

https://www.hawkins.support/wp-content/uploads/2022/01/DRH_KurzZazrakov_kniha-_06Feb2005.mp3

Nyní přejdeme k druhé části:

Ad b) – Čtení z knížky *Vy nejste Ego: o soucitu, odpuštění a utrpení* – Kolik cejchuje odpuštění?;

JULO:

The Ego is Not the Real You, p. 42

Je protirečivé, že {,pre duchovný rast,} ošoh pochádza zo sebeckého záujmu ega, keď si začne uvedomovať, že nesebeckosť je veľmi výhodná. Keď sa dozvie o výhode upustenia od egocentrických cieľov, ego samotné sa potom stáva odrazovým mostíkom k duchovnému skúmaniu a prostriedkom k vlastnému preklenutiu, uvedomujúc si, že pokora je silnou {stránkou} , a nie slabosťou, a že je to múdrosť, a nie nevedomosť.

[Ochota 'odpustiť a zabudnúť' ciachuje na 450 \(rozum/logika\).](#)

[Ochota 'odpustiť a vzdať sa Bohu' ciachuje na 540 \(bezpodmienečná láska\).](#)

–

HONZA: Tímto je oficiální část u konce.

Co říci na závěr? Gloria in Excelsis Deo! Neboli – Nejvyšší Sláva Bohu!
Za to že:

1. Je přítomen ve skupině Juló!
2. Je mi umožněno být prospěšný pro naši studijní skupinu DRH...
3. Existují dárci, kteří svými peněžními dary tuto skupinu podporují.

Jen díky spolupráci nás všech už fungujeme více než rok.

Děkuji vám!

Zahajujeme Neoficiální část setkání:

Neoficiální část:

5) Odezvy a Odpovědi (38) na předminulé setkání, z 10. ledna/januára 2022.

– Odezva od Adama – následná reakce na „Hopkinsová slová“

Před 14 dny jsme se v této části poměrně podrobně věnovali. Šlo o článek, který začátkem roku koloval po internetu i facebooku. „Anthony Hopkins – Hlboká slová“. V tomto článku šlo o to, abychom se v lásce a s přijetím stavu jaký je, osvobodili od negativního vlivu, často blízkých, lidí a přitom jim dali volnost k odpracování si jejich karmy.

Adam buď tuto odezvu neposlouchal, nebo ji ignoroval. Pokračoval dál ve vrtání se a i přes odpověď, od něj poptávané, na oversightboard.com, že tím zveřejněním článku jsme ve skupině nic neporušili, hledal další důkazy, aby dokázal, že má pravdu. Oslovil Briana Gibse a poptal u něho oceňování pravdivosti „Hlbokých slová“. Adam získal informaci, že článek je na 190 a požadoval výmaz tohoto skupinového příspěvku – dle pravidel skupiny. Napsal jsem Adamovi, že má Brian rozostřenou mušku a oceňování je nepřesné – jak jsme nedávno zjistili, když Jula jako učitele Brian oceňoval na 200.

Ale bylo to marné, stále si trval na svém. Zavolał jsem Jurajovi a požádal jej, aby oceňoval pravdivost tohoto článku a aby výsledek vložil do skupiny. Také jsme s Jurajem hledali řešení, jak Adamovi pomoci, protože situace byla neřešitelná. Tvrzení oproti tvrzení. Tak jsme si s Jurajem přáli, aby se to tím nejoptimálnějším způsobem vyřešilo. Juraj vložil do komentáře i své výsledky oceňování – 435 včetně slovního smířčího doprovodu. Možná, na druhý den přišli na pomoc ti dva Japonci – Samo a Seto. Samo se to vyřešilo.

Jak? Oklikou. Adam poptával u Briana oceňování svého Mistra, o kterém se domnívá, že oceňuje velice, ale velice vysoko. Odpovědí mu bylo 160 jako duchovní učitel a 500 pro jeho energii/auru. Poznal, že Brianovy oceňování jsou hausnumera. Dnes, když jsem hledal komentáře s obhajobou vymazání článku ze skupiny Vědomí, komentáře byly Adamem smazány.

Díky Bohu za to, že se to tak elegantně vysvětlilo.

6) Info k on-line mítinkům a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

- Stránky www.hawkins.support byli přidány jako československá studijní skupina na rozcestník skupin DRH při veritaspub.com – na stránky,

kteřou spravuje Suzan Hawkins.

- Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a jejich tématech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: macto@gmail.com. Také je funkční i druhá adresa: macto@hawkins.support, ta je ale automaticky přeposílána na gmail.
- Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.
- Registrace a obnovování hesel na stránkách hawkins.support již jsou funkční, kdo tam nejste zaregistrovaný a máte možnost – zaregistrujte se.
- Do stránky našich audií bylo nově vloženo díky „Adamovi“ asi 20 chybějících MP3 záznamů, nyní je poslední záznam k 1.11.2021. Pokud nám Adam pošle další audia, rád je opět vložím...

- Na hawkins.support vytvářím nový oddíl, který jsem nazval Studijní Centrum. Tento oddíl je viditelný jen po přihlášení a po ověření přihlašující se adresy.
Zde bude možnost neveřejně komunikovat o důvěrnějších věcech v rámci studia DRH.
Také jsem vytvořil složku pro zápis dat pro vzájemné kontaktování se a pro setkávání se v regionech. Mám radost, že začínáte vkládat nové okresy a k nim své údaje.
Studijní centrum budu rozvíjet postupně, dle časových možností.

- **Jarní živé setkání proběhne v termínu 29.4.-1.5.2022, opět bude na Zámku ve Střílkách.**

K přihlašování se:

Minulý rok jsme to udělali tak, že se úplně všichni zájemci přihlašovali Honzovi do Střilek, a když vyšla nařízení v září/septembri, že jsou potřeba testy, očkování a podobně na přechod přes hranice, tak se to hned zorganizovalo tak, že byli Slováci v Jakobovanech a zbytek v Střílkách a vzájemně jsme byli ve spojení pomocí on-line aplikace.

Letos jsme se dohodli, že se zatím všichni budou hlásit u Honzy. Všichni zájemci zaplatí symbolickou zálohu 250 Kč nebo 10Euro na družstevní účet nebo na Paypal, který mají Slováci bez poplatků. Doplatek zaplatí až na místě, a to ze dvou důvodů. Za prvé, přeshraniční převod často vyžaduje poplatky. Za druhé, pokud by se to opakovalo jako vloni, nebude nutné peníze vracet a provádět další převod a platit bankovní poplatky. Kdyby se někdo i přes zaplacenou minizálohu rozhodl nepřijet, může tuto částku ponechat jako dar na podporu skupiny.

Takže všichni budou platit doplatek až na místě, ať už ve Střílkách nebo v Jakubovanech. Zatím počítáme s tím, že budeme všichni pohromadě ve Střílkách. V Jakubovanech je dohoda, že pokud budou mít Slováci problém s cestováním přes hranice jako vloni, setkají se opět společně v Jakubovanech.

Prozatím se tedy všichni emailem hlase k Honzovi s vyplněným formulářem. V případě potřeby Honza pošle Jurajovi všechny podrobnosti a všichni budou informováni o změně organizace. Pro každého účastníka je tedy organizačně nutné – udělat si čas pouze na tento termín – 29.4.-1,5,2022. Budeme sledovat, jak probíhají politické hry, a měsíc před osobním setkáním se vše vyjasní, stejně jako tomu bylo loni.

K ubytování ve Střílkách:

Ubytování je ve 4 – 6 lůžkových pokojích přímo v objektu zámku. Jsou vybaveny zánovními lůžky a budou nachystané kompletně včetně lůžkovin. Záchody a koupelny jsou na chodbách. Z kapacitních důvodů budeme ubytovávat internátním způsobem, tedy muži zvlášť a ženy zvlášť.

Pokud by zůstala volná kapacita, pak bychom mohli ve 4 lůžkových ubytovat i samostatný pár, který by to bez sebe nemohl 2 dny vydržet.

Komu nevyhovuje tento způsob ubytování, může se ubytovat na vlastní pěst v okolí a na setkání docházet, jídlo může mít zajištěno s ostatními ubytovanými.

Přesné ceny za setkání ještě nejsou známy a budou mírně vyšší, než ty loňské. Díky všeobecnému zdražování – potravin, energií... Jak obdržíme aktuální ceníky, opravíme ceny na příslušné stránce.

Děkujeme prvním zájemcům za zaslání přihlášek

Dotazy? Mel bych opět dva.

– Kolik lidí si vytisklo obrázky z minulých setkání – ten s magnetem, s vrstvami zeminy, se znázorněním pravdy a úhlů pravdivosti?

– Kolik lidí se podívalo na film – Musíme si pomáhat?

K čemu je film dobrý? Jde o uvědomění si, že přestane drgancová doba a pak se to otočí a lidé se snad naučí spolupracovat. Jde o to nezanevřít na tu druhou skupinu. Ten film je jak šitý na dnešní dobu. Vrátime se k němu v bodě 8.

7) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu a nevztahuje se to přímo k učení DRH.

– Všichni si tykáme;

– Pokud nevíš o jiném, jsi spokojený s tím, co máš

Předávám Julovi slovo:

JUL0: zatím jen ze záznamu...

<https://www.hawkins.support/wp-content/uploads/2022/01/Pokud-nevis-o-jinem-jsi-spo-kojeny-s-tim-co-mas..mp4>

8.) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

– Kolik lidí se podívalo na film – Musíme si pomáhat?

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

Nabízíme záznam on-line setkání: